

Via Roberto Lepetit 37/a-b-c - 00155 Roma

062253261 -mobile: 337800290

0622773224

Servizio clienti: info@errebiserviceroma.it Post vendita: post-vendita@errebiserviceroma.it

Skype: errebiserviceroma

Carta per affissioni manifesti poster blu back e fluo stampa su tutti i tipi di plotter > Carta Blu Back e Fluorescente per Pigmento Eco solvente Latex e UV antispappolo



Euro 71,37

Carta Blue Back 120GR. alta risoluzione stampa a Pigmento e Latex H.CM.107x80MT. Cod.CBB-8/107

Codice: Carta Blue Back 120GR. alta risoluzione stampa a Pigmento e Latex H.CM.107x80MT. Cod.CBB-8/107

Marchio:

Descrizione

Carta Blue Back 120GR. alta risoluzione stampa a Pigmento e Latex H.CM.107x80MT. Cod.CBB-8/107 Ottima la stampa con Ink base acqua Pigmento e Latex asciugatura rapida ANTISPAPPOLO! note aggiuntive

Carta Blue Back 120GR. alta risoluzione stampa a Pigmento e Latex H.CM.107x80MT. Cod.CBB-8/107 Ottima la stampa con Ink base acqua Pigmento e Latex asciugatura rapida NON ANTISPAPPOLO!

Carta Blue Back 120GR. alta risoluzione stampa a Pigmento e Latex H.CM.107x80MT. Cod.CBB-8/107 Ottima la stampa con Ink base acqua Pigmento e Latex asciugatura rapida NON ANTISPAPPOLO!

Carta Blue Back 120GR. alta risoluzione stampa a Pigmento e Latex H.CM.107x80MT. Cod.CBB-8/107 Ottima la stampa con Ink base acqua Pigmento e Latex asciugatura rapida NON ANTISPAPPOLO!

Carta Blue Back 120GR. alta risoluzione stampa a Pigmento e Latex H.CM.107x80MT. Cod.CBB-8/107 Ottima la stampa con Ink base acqua Pigmento e Latex asciugatura rapida NON ANTISPAPPOLO!

© 2024 Materiali per stampa digitale sul grande formato. All Rights Reserved. P.Iva: 09346850580 - C.F.: BRFRRT63S01H501U